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Ліван звинуватив Ізраїль в
порушенні перемир'я
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  17 квітня 2026, 10:37
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Ситуація на ізраїльсько-ліванському кордоні залишається напруженою

Ізраїльські військові продовжили обстріл території
Ливану всупереч оголошеному перемир'ю.
Армія оборони Ізраїлю (ЦАХАЛ) продовжила обстрілювати міста Аль-Хіам і
Дбейбін на півдні Лівану, незважаючи на режим припинення вогню. Про це
повідомило національне ліванське агентство NNA в пятницю, 17 квітня.

За його даними, ізраїльські військові завдали артилерійських ударів, а
також стріляли з кулеметів. Крім того, було зафіксовано атаки
безпілотників у регіоні Західне Бекаа.
 
Про десятиденне перемир'я між Ізраїлем та Ліваном, яке розпочалося 17
квітня, раніше оголосив президент США Дональд Трамп. Ліванське
угруповання Хезболла, яке влада країни не контролює, також визнало
перемир'я, але заявило, що "його дії залежатимуть від розвитку подій". У
Держдепі США уточнили, що ізраїльська сторона утримається від
наступальних операцій у Лівані, але залишить за собою право відповідати
на "неминучі напади".
 
При цьому у Вашингтоні зазначили, що припинення вогню можна буде
продовжити у разі успішного ходу переговорів, а також якщо влада Лівану
продемонструє, що здатна контролювати ситуацію на своїй території.
 
Тим часом Хезболла заявила, що бойовики радикального руху за 24 години
до настання перемир'я здійснили 38 атак на ізраїльські сили на території
Лівану та 37 нападів на півночі Ізраїлю. 
 
Нагадаємо, до цього Ізраїль та Ліван вперше за 34 роки провели зустріч у
Вашингтоні за участю держсекретаря США Марка Рубіо. Сторони
погодилися, що між країнами має бути чіткий кордон і домовилися
продовжити діалог.
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Як відомо, 8 квітня Трамп оголосив про двотижневе перемир'я у війні з
Іраном. Ізраїль підтримав це рішення, але наголосив, що воно не
поширюється на Ліван. Того ж дня ЦАХАЛ здійснив найбільшу атаку на
Ліван, унаслідок якої загинули понад 250 людей.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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